
Raport de activitate 30.10.2025 - 04.02.2026 

 
Nume și prenume Afanas Neonila           

Facultate Facultatea de Inginerie Industrială, Robotică 
și Managementul Producției 

Anul de studiu II 

Specializarea urmată Inginerie Economică Industrială 

Structura în care ocupi postul de student 
reprezentant Senatul Universității Tehnice din 

Cluj-Napoca 

Consiliul Facultății de Inginerie Industrială, 
Robotică și Managementul Producției 

Perioada mandatului 30.10.2025-30.10.2026 

Numărul ședințelor la care ai participat 
Senat: 4   

Consiliu: 6 (participări prin vot online: 5) 

Absențe înregistrate (menționând data și 
motivul) 30.10.2025 - absență ședință senat (motiv 

medical) 

Subiecte de pe ordinea de zi care au vizat 
direct studenții și intervențiile făcute de 
reprezentanți pe aceste teme (dacă este 
cazul) 

27.11.2025 – Ședință Consiliu 

Votarea unui cerc studențesc în cadrul 
specializării Robotică (anul III). Intervenția 
reprezentanților prin confirmarea 
importanței implicării studenților și 
profesorilor.   

 

27.11.2025 – Ședință Senat 

Validarea studentului reprezentant BOS 



Comisiile din care ai făcut parte (ex. 
comisia de cazare, comisia de burse, 
comisia pentru acordarea creditelor de 
voluntariat, comisia de acordare a locurilor 
pentru taberele studențești etc.) 

Senat: Comisia pentru cercetare științifică  

Consiliu: Comisia de burse;  

Comisia pentru Marketing și Comunicare 

 
 

Activitatea în cadrul acestor comisii În cadrul Comisiei de burse, am participat la  
5 întâlniri în care : verificarea dosarelor 
depuse de studenții candidați, a criteriilor de 
departajare. Am semnat documentele care 
cuprindeau studenții beneficiari de burse.  
Comisia pentru Marketing și Comunicare nu 
a avut activitate în acest semestru, la fel și 
Comisia pentru cercetare științifică din 
cadrul Senatului Universitar. 

Sesizările primite din partea studenților, cu 
detalii privind natura lor și modul în care au 
fost soluționate (dacă este cazul) 

De asemenea, am primit o sesizare privind 
activitatea unui cadru didactic, referitoare la 
modul de evidențiere și notare a absențelor. 
Nemulțumirile studenților au fost analizate 
prin discuții directe atât cu cadrul didactic, 
cât și cu studenții implicați, situația fiind 
clarificată și soluționată în mod amiabil. 

Am preluat sesizări privind programarea 
examenelor. Am soluționat prin ajustarea 
calendarului. 

Consultările realizate cu studenții și 
rezultatele acestora 

- 

Alte acțiuni derulate prin care ai contribuit 
la apărarea drepturilor și intereselor 
studenților 

Am interacționat cu studenții interesați de 
criteriile de departajare în procesul de 
acordare a burselor, oferindu-le informații 
relevante în conformitate cu documentele 
aprobate și semnate în cadrul Comisiei de 
burse. 

Am primit o sesizare privind suma aferentă 
bursei unui coleg, virată pe card. Prin 
verificarea documentelor referitoare la 
criteriile de acordare a bursei ocazionale, 



problema a fost identificată și soluționată în 
mod corespunzător. 

Am susținut interesele studenților în 
procesul de luare a deciziilor la nivelul 
facultății. 

Am facilitat comunicarea dintre studenți și 
conducerea facultății în vederea soluționării 
problemelor. 

Propuneri pentru îmbunătățirea condițiilor și 
a calității vieții studențești Mobilizarea studenților în vederea 

programului de evaluare a cadrelor  
didactice. 

Implementarea unor mesaje informative în 
legătură cu drepturile și interesele 
studenților. 

Deschiderea unui cabinet medical în cadrul 
fiecărei facultăți. 

 
 
Data: 04.02.2026                                                                                        Student reprezentant: 

Afanas Neonila 
 


